荥阳召开经济运行分析会

坚持以项目为抓手 积极推动新签项目尽快开工建设

本报讯 10月27日下午,荥阳召开经 济运行分析会,总结分析前三季度经济运 行情况,安排部署第四季度经济工作。

会上,荥阳市委常委、常务副市长邢留印 传达了郑州市经济运行分析会议精神,通 报了荥阳经济运行情况并安排下一步工 作。荥阳市统计局、发改委、住建局等单位 分别做了发言。

郑州市人大常委会副主任、荥阳市委 书记宋书杰强调,各级各部门要切实增强

发展经济的责任感和紧迫感,进一步统一 思想、认清形势、正视差距、找准不足,加强 统筹协调,确保全市经济社会发展大局和 谐稳定。要坚持以项目为抓手,提高工作 效率,积极推动新签项目尽快开工建设。 要对项目逐一梳理,明确节点,实行跟踪服 务,及时协调解决问题,确保各个项目全力 推进。各级各部门要加强协同配合,切实 转变工作作风,严格考核督查,形成工作合 力,确保各项措施落到实处,为圆满完成全

年目标任务再立新功,为"十四五"的良好 开局蓄势加力。

就下一步工作,荥阳市长王效光要求, 要加强经济运行监测,算好时间账、差距 账、任务账,分区域、分行业研究制定精准 措施,确保各项任务圆满完成。要抓好项 目建设,做实"三送一强""一联三帮"等活 动,以"四比四看"促开工、促进度、促投 资。要抓好精准招商,牢固树立"人人都是 招商主体、个个都是投资环境"的理念,科 学建立招商图谱,确保洽谈项目快签约、签 约项目快落地、落地项目快开工。要多措 并举促销费,加强"小转企、小升规"分类指 导服务,扩大乡村消费,推动"农产品进城、 工业品下乡"双向流通。要抓实高质量发 展三年行动计划,确保各项任务按节点有 序快速推进。要持续改善民生,以办好民 生重点实事为抓手,扎实做好民生保障各

荥阳时报 王焱楠

城市之美 感谢有你

荥阳庆祝我省第23个环卫工人节

本报讯 1500多名环卫工人点点滴滴 的付出,让荥阳越来越美。10月26日是河 南省第二十三个环卫工人节,当天,荥阳 在人民广场举行表彰慰问活动,荥阳市长 王效光、人大常委会副主任赵炎利、副市 长李云峰出席本次活动。

李云峰向广大环卫工人致辞,并表示 感谢。

慰问中,王效光提出,一直以来,全 市1500多名环卫工人长期奋战在艰苦 的工作岗位上,无论是烈日炎炎的夏 季,还是寒风刺骨的冬季,不管是刮风 下雨,还是白天黑夜,满腔胸怀着对环 卫事业执着挚爱的心,坚守在一线岗位 工作,用勤劳的双手扮靓了城市,用辛 勤的汗水换来了城市美丽。尤其是今 年荥阳在创建国家文明城市、国家卫生 城市,以及环境污染防治攻坚战、疫情 防控阻击战等工作中,广大环卫工人更 是付出了艰辛的劳动,为净化、美化城

市做出了重要贡献,他们无愧于"城市 美容师"光荣称号,他们是新时代"最可 爱的人"。

活动最后,王效光鼓励环卫工人们在 今后的工作中,继续努力工作,把这种难 能可贵的精神发扬光大,不辜负荥阳市 委、市政府和全市人民的期望,以更高的 工作标准和质量为广大市民提供更好的 环卫服务。

记者 姚辉常 通讯员 任瑜清

■相关链接

环卫工人优秀代表卢英杰:

-净整洁的街面让我有工作动力"

本报讯 卢英杰是河南卫蓝城市建设 维护有限公司的一名清扫车司机,从事机 械清扫车驾驶工作已经5年了。

卢英杰的清扫路线是从索河路与兴 华路交叉口向东到荥泽大道路口,全长5 公里,全程清扫下来大概需要两个小时。

在普通人的眼中,清扫车司机是一个 轻松的活,一切都是机械操作。但是清扫 车司机在开车的时候不仅需要忍受路上 的噪音和车内浓厚的机油味,眼睛要时时 盯牢清扫头和路面行人、车况,还要根据 不同路段的工作环境,选择是否需要喷水

除尘。 "干我们这个活就是要耐心,长时间 "一种"。"他说,"但是 只要想想干净整洁的街面我就充满了 动力。

今年荥阳争创全国文明城市,卢英杰 比以前干得更起劲了,每天早出晚归。"只 要能够美化荥阳,再苦再累都是值得的。' 卢英杰说。在卢英杰的眼中,荥阳这些年 的变化非常大,居民随手扔垃圾的现象少 了,街道路面越来越干净。

作为一名清扫车司机,在做好自己本 职工作的同时,卢英杰还会主动去帮助其 他环卫工人清洁路上雨后的淤泥。环卫 工人的年龄大概都在五六十岁,清扫雨后 的淤泥需要费很大的劲。每当这时,卢英 杰都会开着车主动去帮助他们"横扫"一 遍。久而久之,索河路上的其他环卫工人 大都认识了这个热情的卢师傅,也会主动 帮助他。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 任瑜清 文/图



荥阳市政府履行教育职责工作接受郑州市督导检查

本报讯 10月26日至27日,郑州市人 民政府教育督导委员会对荥阳市政府履 行教育职责工作进行督导检查。

在评价汇报暨反馈会上,荥阳市长 王效光表示,对督导组指出的问题,荥阳 市委、市政府将坚持问题导向,深入分 析、认真研判,逐项拿出整改措施,着力 强弱项、补短板,确保反馈的问题不折不扣 整改到位。同时,将进一步强化工作举措, 扎实落实好荥阳振兴教育三年行动计划,加 快构建党委领导、政府负责、教育部门牵 头、各单位共同参与支持的教育工作格 局,形成齐抓共管、共建教育的良好氛围。

据了解,2019年以来,荥阳按照全国、 全省和郑州市教育大会部署,坚持目标导 向、问题导向和"创优势、增实力、补短板、 能抓住"工作方针,以推动荥阳教育全面 振兴为统揽,实施四大行动,以忠诚、担 当、拼搏、守正的过硬作风,全力办好人民 满意的美好教育,持续推动荥阳教育迈入 了全面向好的发展新阶段。2018年、2019 年,荥阳公共财政教育支出分别为 12.8895亿元、12.49276亿元,2019年完成 6所中小学、幼儿园新改项目,新增公办

学位4050个。自2018年启动实施"荥阳 教育振兴三年行动计划",经过两年半的 持续努力,基本实现了"2018年低谷崛 起,2019年稳中取胜,2020年开创新高" 的既定目标。

督导期间,督导组先后到京城高中、 飞龙路学校等地就周转房学校建设分级 管理、教育经费、学前教育、办学条件大班 额均衡发展、午餐课后延时、教师队伍教 师工资、校园安全、职业教育等情况进行 实地调研,并查阅了相关档案。

记者 姚辉常

郑州市新材料产业园区、 金寨回族乡

开展"党的创新理论 进基层"宣讲

本报讯 10月28日,郑州市新材 料产业园区、金寨回族乡组织全体机 关党员干部集中参加"党的创新理论 万场宣讲进基层"专题讲座。

荥阳市党校讲师付金花以"加强 意识形态能力建设, 牢牢掌握意识形 态工作领导权"为主题,结合当前的时 政热点,用通俗易懂的语言,诠释了关 于党的意识形态领域中所存在的现实 问题及国际国内的复杂形势。精彩的 讲解让与会人员深受启发,对加强意 识形态工作有了更高更新的认识。

郑州市新材料产业园区党工委 副书记、常务副主任,金寨回族乡党 委书记许元甲表示,今后将继续以党 的创新理论为指引,坚持高标准、严 要求,加强基层意识形态工作,做到 听党话、跟党走,进一步鼓足干劲、担 当作为、狠抓落实,推动各项工作再 上新台阶。

荥阳时报 王利雅 通讯员 张超

荥阳市运输服务中心

开展爱国主义教育 主题活动

本报讯 为认真学习贯彻落实党 中央、国务院颁发的《新时代爱国主 义教育实施纲要》,进一步践行社会 主义核心价值观,提高职工们的道德 素质修养,荥阳市运输服务中心于10 月29日开展了学习《新时代爱国主义 教育实施纲要》主题活动。

此次活动围绕《新时代爱国主义 教育实施纲要》主要内容展开,从《新 时代爱国主义教育实施纲要》的基本 要求、基本内容、新时代爱国主义教 育要面向全体人民、聚焦青少年等六 个方面进行了详细介绍。

此次主题活动,树立了全体职工 正确理想、信念、人生观、价值观,激 发了职工深刻懂得了爱国主义历来 是动员和鼓舞中国人民团结奋斗的 一面旗帜,是全国各族人民共同的精 神支柱。在新的历史条件下,爱国主 义教育是提高全民族整体素质和加 强社会主义精神文明建设的基础性 工程,对实现中华民族伟大复兴的中 国梦具有重大而深远的意义。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 张伟